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1. How likely that you would you recommend Berwick to a friend or colleague as a place to
live?
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2. How likely that you would you recommend Berwick to a friend or colleague as a place to
visit for a holiday?
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3. How likely that you would you recommend Berwick to a friend or colleague as a place to
visit for a daytrip?
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4. Please rank the following existing council services in the order of priority you would give
them

1 Improving the High Street

2 Promoting Berwick's heritage an...
3 Childrens play areas

4 Support for events

5  Grants to community groups

6  Campaigning for better transport
7  Environmental volunteers (e.g. li...
8  Floral displays

9  Allotments

10 Bus shelters

5. Please rate your satisfaction when it comes to each of the following council services

M Extremely dissatisfied M Dissatisfied M Neutral M Satisifed B Extremely satisfied

Splash Park --
Planting and floral displays --
Communications --
Litterbins _-
Public benches --
Bus shelters —-

100% 0% 100%
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6. Is it easy for you to provide feedback to us ?

. Yes 94
® o 55
@ other 15

7. How would you like to be able to provide feedback to the Town Council?

90
@ Facebook 41 20
@® Instagram 3 70
. X / Threads / Mastodon 0 60
. Telephone 3 0

40
® ctnmail 85

30
. WhatsApp 16 20

Other 13 10 . .
0 (8 =] ]

8. How old are you?

@ 13- 7
@ -3 11
@ 36-45 17
® >4 125
@ Prefer not to say 9
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9. By what gender do you identify?

. Woman 105
. Man 53
. Non-binary 3
. Prefer not to say 8

10. Thank you for sharing your time with us. We may reach out to follow up with you on
your feedback. Please leave your email address below if you'd like to receive further
surveys or our residents newsletter.
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